

Время и место проведения: тифлозал, 14 мая 2015 года в 11-00

Цель мероприятия: пропаганда детской литературы, привитие детям интереса к чтению, эстетического вкуса.

14 мая в Южно-Казахстанской областной спецбиблиотеке для незрячих и слабовидящих граждан состоялась презентация тактильных и анимационных книг в 3D-формате известной поэтессы Н.В.Корончук. На встречу были приглашены учащиеся школы-интерната «Үміт». Представила гостью библиотекарь О.Русинова. Поэтесса призналась, что основной целью создания книг стало желание заинтересовать детей-инвалидов по зрению, привлечь их к участию в создании, оформлении тактильных книг, привлечь к творчеству. Особенностью анимационных книг является то, что все в книге оживает: каждый персонаж, каждый предмет, деталь. Все книги озвучены самим автором. Когда ты не просто читаешь, а еще и видишь, как герои сказок двигаются, оживают буквы, шелестят листочки, падают яблоки, птицы машут крыльями - это удивительное зрелище. Все кругом оживает. С каждым перелистыванием страницы ребенок погружается в волшебный мир сказки, полной чудес. Лучшего подарка для ребенка не пожелаешь. Особо хочется сказать о тактильных книгах. В их создание вложен большой труд автора. Каждая деталь тщательно продумана, использованы только качественные материалы. Произведения Н.Корончук признаны не только у нас в Казахстане, но и за ее пределами. На всевозможных выставочных ярмарках, международных книжных выставках ее книги признаны победителями в номинации «Лучшая детская книга». Накануне презентации Н.Корончук были вручены Сертификат и Диплом ЮКО Управления культуры за участие и пропаганду детской литературы в Республиканской ярмарке для детей и юношества «Бал-бала». В ходе встречи поэтесса ответила на все интересующие детей вопросы. В перспективе у автора создание новой анимационной книги загадок для детей, стихов для детей с логопедическим уклоном. В завершение мероприятия выступила заведомо студию звукозаписи Г.З.Ескендинова со словами благодарности в адрес Н.Корончук и преподнесла в подарок книгу «Предания древнего Казахстана» с тем, чтобы автор смогла воплотить замысел новой анимационной книги о Казахском ханстве. В свою очередь поэтесса поблагодарила всех за внимание и оставила в дар библиотеке презентационные диски.

